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Ata da 4ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 35ª 

Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça e pela Comissão Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas no dia 10 de fevereiro de 2021, quarta-feira, na Câmara 

Municipal de Lima Duarte, MG. Às quinze horas do dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e um, 

na Sala de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça e a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas, com a presença dos Vereadores Donizete Martins de Aguiar, 

Edson Lima Campos, Fábio Pereira Vieira, José Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme 

Carvalho da Cunha, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Junior da Silva. Presente na reunião os 

Assessores Técnicos. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação e 

Justiça, é realizada leitura da ata da 3ª reunião de comissões que após correção é declarada 

aprovada. Constata a presença da Vereadora Fabiana da Silva Souza. Passa para leitura da pauta: 

Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo: PLOL nº 01/2021, que “Institui no 

município de Lima Duarte-MG a política municipal de valorização da vida e prevenção ao 

suicídio e automutilação.”, de autoria do Vereador Josimar Oliveira Campos; e Processo de 

Contas do Município de Lima Duarte, exercício financeiro 2017. Em relação ao PLOL nº 

01/2021, aguarda-se resposta do ofício encaminhado ao Conselho Municipal de Saúde para seu 

prosseguimento. Em relação ao Processo de Contas, aguarda-se o prazo de resposta do gestor da 

época, exercício financeiro 2017, e da atual gestora sobre as contas para posterior prosseguimento 

do feito. Constata a presença do Vereador Fábio Júnior da Silva. Diversos assuntos de interesse do 

município são discutidos. É informado que, conforme solicitado verbalmente, às 17h terá uma 

reunião com algumas pessoas da área da educação. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a 

reunião às quinze horas e vinte e cinco minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e 

publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima 

Duarte, na forma prevista - 


